

## “动态清零” 抗疫举措效果彰显成本最低



在西方一片造谣污蔑反华反共的声浪中，中共二十大胜利召开，彰显中共9600多万党员团结一心，以习近平为首的党中央，获得全党与举国民众信任支持，习近平即将连任中共总书记与中央军委主席，让西方的一切造谣污蔑不攻自破，彻底暴露了西方反华政客与中国崇美公知无底线险恶居心。中国必将在以习近平为首的党中央的正确引领下，向着中国特色社会主义的康庄大道，信心百倍地迈步前进！

在中国共产党领导下，习近平主席“以人民为重”、“人民的所思所想，就是我们的奋斗目标”的光辉思想引领下，十年来，中国以科技兴国，大力发展科研事业，芯片行业突破美国封守，自主研发，军事工业突飞猛进，取得强军强国，国强民富、从严治党、严以治军，严厉整治党内军内腐败分子，防腐倡廉取得巨大成果，并振兴乡村，发展“内循环加外循环”，取得扶贫

攻坚，让数亿民众脱贫奔小康。在新冠疫情大肆肆虐的三年里，更坚持“人命关天”的“动态清零”严厉防疫举措，使得中国的确诊与死亡人数，在全世界以最少的确诊与死亡人数代价，著称于世界。并在不到半年里，就取得经济复工复产的积极成果。对比与于西方资本主义国家，采取“躺平”的消极防控措施，结果全部陷入防疫失控的惨状，确诊都超过百万，死亡高达数十万人，尤其是美国，确诊竟然高达9800多万例，死亡人数高达一百多万例，比二战时期美国的死亡人数还要多，并重创了欧美国家的经济，使得欧美经济陷入了低迷衰退的窘境。而我们印度尼西亚，截至10月17日，也确诊达64万5810例，死亡15万8327人。

回望中国，一开始就实行“动态清零”的严厉抗疫举措，严格封城并限制对外空运，以防止外来输入，切断感染源，虽然一再受到西方国家的唱衰诋毁，

讥讽中国“违反人权”封城封运，“让民众失去自由”云。但三年来的事实证明，“动态清零”的抗疫举措，效果最为彰显，成本也最为低廉，而且经济很快复工复产，全国经济很快复苏。我们不妨看看铁一般的数字，就能雄辩地说明一切：

根据中国卫生健康委员会网站的统计数字，截至10月16日，中国接种疫苗人数32亿835.835计量，接种人数达12亿787.240人（中国总人口14亿，也就是说除了婴儿外，中国人民皆都接种了疫苗）。也是截至10月16日，全国（包括港澳台）确诊人数78万65269例，死亡2万7413人。分别是台湾确诊71万8391例。死亡1万1908人，香港确诊42万4546例，死亡1万273人、澳门确诊793例，死亡6人。中国大陆确诊只是25万6018例，死亡5226人。大陆这么少的确诊与死亡人数，不正成功节省了一笔数目庞大的医疗费用了吗？中国人的命权被国家保障，西方资本主义国家做得到的吗？事实胜于雄辩，让西方的造谣污蔑见鬼去吧！

以中国总人口14亿多人，中国大陆只确诊25万6018例，死亡5226人，对比于欧美，尤其是美国的确诊9800多万，与死亡一百多万人，截至今天确诊与死亡人数

还在节节攀升，不是一个天一个地的吗？到底中国的“动态清零”，与欧美的“躺平”抗疫，孰优孰劣，不是一目了然了吗？而且虽然中国的疫情已经大为缓和，但中国人的民族觉醒与文明，仍然坚持出门戴口罩，连二十大会场，出席者也都一律佩戴口罩，彰显中国人的高度文明与高度自觉。可悲的是欧美国家违反科学拒戴口罩，拒打疫苗，竟连中国国家代表王岐山出席英女王葬礼时佩戴口罩，也被西方媒体无理取闹指责叫骂，真是匪夷所思！不正是证明了西方人的文明价值堕落与无知的吗？

所以今天中国的进步崛起，有目

共睹，正是靠着中国政治体制的正确高明，在治国理政方面，中国特色社会主义，已经一再被证明是符合中国国情的良方妙药，并已成为“中国模式”，被许多发展中国家看齐借鉴，中国倡导的“一带一路”人类命运共同体，也已经成为近200个国家，与中国发展合作共赢的标志性工程，在各国顺利开展建设，而普遍造福于广大发展中国家人民。作为炎黄子孙，我们倍感荣幸骄傲，在这百年未有之大变局的年代，中国已真正成为引领世界经济发展的引擎，备受各国青睐。我们自豪——中国人再也不是任人宰割的“东亚病夫”了！（完）

作者：意如香

### 庆贺二十大盛会 作者：夏之云

二十盛会喜相迎  
绘制蓝图破浪行  
反腐倡廉严纲纪  
脱贫致富舒民情  
尖端科研奇功创  
经济务实落力倾  
特色中华新时代  
复兴伟业舞红旗